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Пуловер вяжется сверху вниз. 

Сначала формируется передняя часть 

горловины. Одновременно с этим 

вывязываются кокетка и начало 

рукавов, используя различный темп 

прибавок. При достижении 

необходимой высоты кокетки, тело 

отделяется от рукавов (используя 

вспомогательную нить или 

петледержатель) и вяжется по кругу 

до конца. 

Дополнительные петли для рукавов и 

горловины набираются по краю 

готового полотна и вяжутся по кругу. 

 

Уровень сложности 

Средний 

 

Размеры 

S (M, L, XL, XXL) - 107 (117, 127, 137, 147) 

см 

Рекомендация по выбору размера: 

обхват груди плюс 15-20 см. 

 

Пряжа 

Приблизительно 1240 (1350, 1480, 

1560, 1640) метров тонкой пряжи (100 

гр на 360-400 м). 

 Рекомендуемая пряжа: Miss 

Babs Woodbury (100 гр на 366 м), 

состав: 65% мерино, 35% шелк 

 

Спицы 

 Одна пара круговых спиц 3.5 мм 

длиной 60 см (основные спицы) 

 Одна пара круговых спиц 3 мм 

длиной 60 см  

 

 Одна пара круговых спиц 3.5 мм 

длиной 40 см либо носочный 

набор спиц  

 Одна пара круговых спиц 3 мм 

длиной 40 см либо носочный 

набор спиц 

 Одна пара круговых спиц 2.5 мм 

длиной 40 см либо носочный 

набор спиц  

  

Плотность 

 24 петель* 42 ряда = 10 см * 10 

см лицевой глади основным р-

ром спиц  

Не пожалейте время на проверку 

плотности. Если необходимо, 

используйте больший или меньший 

размер спиц. 

 

Дополнительные материалы 

 8 маркеров  

 Игла 

 1 съемный маркер для счета 

рядов (по желанию) 

 Спица для кос 

 Петледержатель или бросовая 

нить 

 

Используемые узоры 

 

 Лицевая гладь (по кругу) 

Ряд 1: все лиц 

Повторять ряд 1 

 

Лицевая гладь (прямо) 

Ряд 1: все лиц 

Ряд 2: все изн 

Повторять ряды 1 и 2 
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Схема левого погона/рукава  

Ряд 1: 1 изн, протяжка, 6 лиц, накид, 4 

лиц, накид, 2 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 2 и все четные ряды: 

 при вязании прямо – 1 лиц, 16 

изн, 1 лиц 

 при вязании по кругу  – 1 изн, 16 

лиц, 1 изн 

Ряд 3: 1 изн, протяжка, 5 лиц, накид, 6 

лиц, накид, 1 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 5: 1 изн, протяжка, 4 лиц, накид, 8 

лиц, накид, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 7: 1 изн, протяжка, 3 лиц, накид, 3 

лиц, C8L, 1 изн 

Ряд 9: 1 изн, протяжка, 2 лиц, накид, 4 

лиц, накид, 6 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 11: 1 изн, протяжка, 1 лиц, накид, 6 

лиц, накид, 5 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 13: 1 изн, протяжка, накид, 8 лиц, 

накид, 4 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 15: 1 изн, C8R, 3 лиц, накид, 3 лиц, 

2 лиц вместе, 1 изн 

 

Схема правого погона/рукава  

Ряд 1: 1 изн, протяжка, 2 лиц, накид, 4 

лиц, накид, 6 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 2 и все четные ряды: 

 при вязании прямо – 1 лиц, 16 

изн, 1 лиц 

 при вязании по кругу  – 1 изн, 16 

лиц, 1 изн 

Ряд 3: 1 изн, протяжка, 1 лиц, накид, 6 

лиц, накид, 5 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 5: 1 изн, протяжка, накид, 8 лиц, 

накид, 4 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 7: 1 изн, C8R, 3 лиц, накид, 3 лиц, 2 

лиц вместе, 1 изн 

Ряд 9: 1 изн, протяжка, 6 лиц, накид, 4 

лиц, накид, 2 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 11: 1 изн, протяжка, 5 лиц, накид, 6 

лиц, накид, 1 лиц, 2 лиц вместе, 1 изн 

 

Ряд 13: 1 изн, протяжка, 4 лиц, накид, 8 

лиц, накид, 2 лиц вместе, 1 изн 

Ряд 15: 1 изн, протяжка, 3 лиц, накид, 3 

лиц, C8L, 1 изн 

 

Кокетка  
Внимание: на этапе формирования 

горловины все узоры вяжутся прямо. 

Спицами среднего р-ра набрать 76 (78, 

80, 84, 88) петель. 

В круг не соединять. 

Сменить спицы на больший размер. 

 

Подготовительный ряд (ИС): 

2 изн, ДМ, 1 лиц, 16 изн, 1 лиц, ДМ, 36 

(38, 40, 44, 48) изн, ДМ, 1 лиц, 16 изн, 1 

лиц, ДМ, 2 изн 

 

Ряд 1 (ЛС): 

2 лиц, Д1, ПМ, вязать 1 ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М, Д1, ПМ, вязать 1 ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, 2 лиц {+ 4 п} 

 

Ряд 2 (ИС):  

вязать изн до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 

М, Д1, ПМ, вязать следующий ряд 

левого погона/рукава, ПМ, Д1, вязать 

изн до конца {+ 4 п} 
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Ряд 3 (ЛС): 

1 лиц, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М, Д1, ПМ, вязать следующий ряд 

правого погона/рукава, ПМ, Д1, вязать 

лиц до 1 п перед концом ряда, Д1, 1 

лиц  {+ 6 п} 

 

Ряд 4 (ИС):  

вязать изн до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд правого погона/рукава, 

ПМ, Д1, вязать изн до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 

конца {+ 4 п} 

 

Ряд 5 (ЛС): 

вязать лиц до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд левого погона/рукава, 

ПМ, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

конца ряда {+ 4 п} 

 

Ряд 6 (ИС):  

вязать изн до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд правого погона/рукава, 

ПМ, Д1, вязать изн до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 

конца {+ 4 п} 

 

Провязать ряды 3-6 еще 2 раза для всех 

размеров, соблюдая ритм прибавок, 

при этом продвигаясь по схеме узоров 

обеих панелей. 

После провязывания 14 ряда на спицах 

должно быть 138 (140, 142, 146, 150) п. 

 

Обратите внимание: узоры обеих 

панелей следует повторять каждые 

16 рядов. 

 

Ряд 15 (ЛС): 

1 лиц, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М, Д1, ПМ, вязать следующий ряд 

правого погона/рукава, ПМ, Д1, вязать 

лиц до 1 п перед концом ряда, Д1, 1 

лиц  {+ 6 п} 

 

Ряд 16 (ИС):  

вязать изн до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 

М, Д1, ПМ, вязать следующий ряд 

левого погона/рукава, ПМ, Д1, вязать 

изн до конца {+ 4 п} 

 

Провязать ряды 15-16 еще 3 (4, 4, 5, 5) 

раз, соблюдая ритм прибавок, при этом 

продвигаясь по схеме узоров обеих 

панелей. 

 

Следующий нечетный ряд (ЛС): 

1 лиц, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М, Д1, ПМ, вязать следующий ряд 

правого погона/рукава, ПМ, Д1, вязать 

лиц до 1 п перед концом ряда, Д1, 1 

лиц  {+ 6 п} 

 

Следующий четный ряд (ИС):  

1 изн, Д1, вязать изн до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 

М, Д1, ПМ, 
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вязать следующий ряд левого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать изн до 1 

п перед концом ряда, Д1, 1 изн {+ 6 п} 

 

Повторить эти 2 ряда еще 2 (2, 3, 3, 4) 

раз, также соблюдая ритм прибавок, 

при этом продвигаясь по схеме узоров 

обеих панелей 

 

Перед началом ряда 29 (31, 33, 35, 37) 

на спицах должно быть 214 (226, 240, 

254, 270) п. 

 

Соединение в круг 
 

Ряд 29 (31, 33, 35, 37): развернуть 

работу к себе изн. стороной и набрать 6 

(6, 4, 6, 6) п способом Cable CO (см. 

ниже ссылку на видео-урок). 

 

Развернуть работу к себе лиц. стороной 

и продолжить вязание: 

ДМ, вязать лиц до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд левого погона/рукава, 

ПМ, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М (имеется ввиду тот М, что добавили 

в начале этого ряда), ПМ. 

 

Больше работу не разворачить, 

продолжить вязать по кругу. 

 

Следующий ряд и все четные ряды: 

вязать по узору (лиц. провязывать 

лицевыми, изн. – изнаночными). 

 

Следующий ряд и все нечетные ряды: 

вязать лиц до М, Д1, ПМ, вязать 

следующий ряд левого погона/рукава, 

ПМ, Д1, вязать лиц до М, Д1, ПМ, 

вязать следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, Д1, вязать лиц до 

М, ПМ. 

 

Повторять последние два ряда, 

соблюдая узоры обеих панелей, до тех 

пор, пока на спицах не будет 308 (336, 

364, 396, 428) п. 

Закончить четным рядом. 

 

Отделение тела от рукавов 
Маркеры, отделяющие погоны, 

больше не нужны. Убрать их по мере 

вязания следующего ряда. 
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Для обозначения поворотов выделить 

маркерами петли симметрично с обоих 

краев, в соответствии с выбранным 

размером. 

Внимание!  В таблице указаные 

порядковые номера петель: петли A-E 

пронумерованы при отсчете от правого 

края издели, петли F-K – при отсчете от 

левого. 
A B C D E F G H I K

S 9 12 15 18 24 24 18 15 12 9

M 14 18 22 26 30 30 26 22 18 14

L 16 21 26 31 36 36 31 26 21 16

XL 19 25 31 37 43 43 37 31 25 19

XXL 22 29 36 43 50 50 43 36 29 22 

Разделительный ряд (лицевой):  

вязать лиц до М, ПМ, вязать 

следующий ряд левого погона/рукава, 

ПМ, вязать лиц до М, ПМ, вязать 

следующий ряд правого 

погона/рукава, ПМ, вязать лиц до 

начала левого погона/рукава. 

 

18 петель левого погона/рукава, петли 

спинки и 18 петель правого 

погона/рукава переснять на бросовую 

нить или петледержатель. 

 

Следующий ряд (изнаночный) – в 

работе только петли переда: повернуть 

работу и все петли переда вязать изн 

до конца. 

 

Лиц ряд: 2 лиц, 2 лиц вместе, вязать 

лиц до 4 п перед концом ряда, 

протяжка, 2 лиц 

 

Изн ряд: вязать все петли 

изнаночными 

 

Перед началом работы над 

следующим лицевым рядом, 

обратите внимание на параграф 

"Нагрудные вытачки". Если вы не 

будете вывязывать вытачки, 

перейдите к абзацу, который 

начинается с ***). 

 

Нагрудные вытачки (по 

желанию) 
Вытачки вывязываются паралелльно 

с боковыми убавками, используя 

технику укороченных немецких рядов 

(см ссылку в разделе "Видео-уроки"). 

 

Порядок работы 

(ЛР) 2 лиц, 2 лиц вместе, вязать 

лиц до петли F, повернуть 

работу 

(ИР) вязать изн до петли E, 

повернуть работу 

(ЛР) вязать лиц до петли G, 

повернуть работу 

(ИР) вязать изн до петли D, 

повернуть работу 

(ЛР) вязать лиц до петли H, 

повернуть работу 

(ИР) вязать изн до петли C, 

повернуть работу 

(ЛР) вязать лиц до петли I, 

повернуть работу 

(ИР) вязать изн до петли B, 

повернуть работу 

(ЛР) вязать лиц до петли K, 

повернуть работу 

(ИР) вязать изн до петли A, 

повернуть работу 

(ЛР) вязать лиц до 4 п перед 

концом ряда, протяжка, 2 лиц 
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Изн ряд: вязать все петли изнаночными 

 

*** 

Лиц ряд: 2 лиц, 2 лиц вместе, вязать 

лиц до 4 п перед концом ряда, 

протяжка, 2 лиц 

 

Изн ряд: вязать все петли изнаночными 

 

Повторять эти 2 ряда всего 12 (13, 14, 

15, 17) раз (включая убавки, сделанные 

до вытачек). 

На спицах должно остаться 112 (124, 

136, 150, 162) п. 

Обрезать нить и перенести петли 

переда на петледержатель или 

бросовую нить. 

Вернуть ВСЕ петли спинки на рабочие 

спицы и провязать аналогично переду, 

за исключением вытачек, начиная с изн 

ряда. В конце нить не обрывать. 

 

Соединение тела в круг 
Вязать следующий лицевой ряд спинки 

без убавок, ДМ, развернуть работу к 

себе изн. стороной, набрать 19 п, 

используя метод Cable Cast On (см 

ссылку в разделе "Видео-уроки"), 

развернуть работу к себе снова лиц. 

стороной, ДМ, провязать перед без 

убавок, ДМ, развернуть работу к себе 

изн. стороной, набрать 19 п, используя 

метод Cable Cast On (см ссылку в 

разделе "Видео-уроки"), развернуть 

работу к себе снова лиц. стороной, ДМ 

(маркер начала ряда) и продолжить 

вязать по кругу. 

 

Всего на спицах должно быть 262 (286, 

310, 338, 362) п. 

 

Вязать следующий и все четные ряды 

лиц. 

След. и все нечетные ряды вязать 

следующим образом: 

вязать спинку лиц до М, ПМ, 1 изн, *(1 

лиц, 1 изн), повторять от * и до 

следующего М, ПМ, вязать перед до М, 

ПМ, 1 изн, *(1 лиц, 1 изн), повторять от 

* и до следующего М, ПМ  

 

Ряд прибавок (нечетный):  2 лиц, Д1, 

вязать лиц до 2 п перед М, Д1, 2 лиц, 

ПМ, 1 изн, *(1 лиц, 1 изн), повторять от 

* и до следующего М, ПМ, 2 лиц, Д1, 

вязать лиц до 2 п перед М, Д1, 2 лиц,, 

ПМ, 1 изн, *(1 лиц, 1 изн), повторять от 

* и до следующего М, ПМ 

 

Повторять ряд прибавок каждые 14 

рядов всего 5 (6, 6, 7, 7) раз. 
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Продолжить вязать по узору, пока 

общая длина изделия не составит 60 

(61, 62, 63, 64) см либо до желаемой 

длины минус 4 см. 

В последнем ряду сократить по 1 п у 

спинки и у переда, а также убрать все 

маркеры, за исключением последнего, 

обозначающего начало ряда. 

 

Завершение тела 
Сменить спицы на средний размер. 

 

Ряд 1: *1 лиц, 1 изн, повторять от * до 

М, ПМ 

Ряд 2: все лиц до М, ПМ 

 

Повторять эти 2 ряда, пока узор не 

составит 4 см в высоту . 

Закрыть петли, обрезать нить. 

 

Рукава 
Перенести петли первого 

погона/рукава на основные спицы. 

Набрать по краю спинки (или переда – 

в зависимости с какого рукава 

начинать) 18 (20, 21, 23, 26) п, набрать 

из подмышки 18 п, поместив маркер М 

между 9-ой и 10-ой петлями, набрать 

из края переда (или спинки – в 

зависимости с какого рукава начинать) 

18 (20, 21, 23, 26) п и замкнуть в круг. 

Началом круга будет считаться маркер 

М. 

Всего на спицах должно быть 72 (76, 78, 

82, 88) п. 

Вязать рукава лицевыми по кругу, 

соблюдая узор погона. 

 

Ряд убавок (нечетный):  1 лиц, 2 лиц 

вместе, вязать лиц до погона, 

провязать следующий ряд узора 

погона по схеме, 

продолжить вязать лиц до 3 п перед 

концом ряда, протяжка, 1 лиц 

 

Повторять ряд убавок каждые 10 р 6 (6, 

7, 7, 8) раз либо до желаемой длины 

минус 2.5 см 

 

Сменить спицы на средний размер. 

Ряд 1: *1 лиц, 1 изн, повторять от * до 

М, ПМ 

Ряд 2: все лиц до М, ПМ 

 

Повторять эти 2 ряда, пока узор не 

составит 2.5 см в высоту . 

Закрыть петли, обрезать нить. 

Повторить для второго рукава. 

 

Горловина 
Используя средний размер спиц, 

набрать по краю горловины петли в 

пропорции 2 к 3 по скосам переда и 3 к 

4 про краям ровных участков (погоны + 

спинка), замкнуть в круг и поместить М. 

 

Провязать один ряд лиц, убрать М. 

Используя метод Cable Cast On (см 

ссылку в разделе "Видео-уроки"), 

набрать 3 п перед началом второго 

ряда и продолжить как указано ниже: 

* 2 лиц, 2 лиц вместе, переснять 

3 п как изн обратно на левую спицу, 

повторить от *, пока не останется 3 п на 

спицах. 

Последние 3 п аккуратно вплести 

крючком или иглой в край горловины, 

имитируя продолжение узора. 

Обрезать нить и заблокировать 

пуловер.  

 

Видео-уроки  

 Способ набора петель Cable 

Cast On  

 Немецкие укороченные ряды  

 

https://www.loveknitting.com/us/how-to-work-cable-cast-on?country=US
https://www.loveknitting.com/us/how-to-work-cable-cast-on?country=US
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
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Это описание предназначено только для личного пользования. Коммерческое использование 

и распространение данного описания в любом виде без письменного согласия автора 

запрещены.  

По всем вопросам обращаться к автору:  
Ravelry Username: Auriga 

Ravelry Group: http://www.ravelry.com/groups/aurigas-knits 

E-mail gr.victoria@gmail.com 

Instagram: @aurigasknits 

Сокращения: 

 п – петли 

 лиц – лицевая 

 изн – изнаночная 

 протяжка  – две петли провязать 

лиц вместе с наклоном влево  

 M / ПМ / ДМ – 

маркер/перенести маркер с 

одной спицы на другую / 

добавить маркер 

 Д1 – прибавить петлю из 

протяжки (поддеть нить между 

и провязать по узору - лиц или 

изн) 

 ЛС / ИС – лицевая сторона / 

изнаночная сторона 

 C8L – снять 4 п. на доп. спицу 

перед работой, вязать 4 лиц, 

затем 4 лиц с доп. спицы 

 C8R – снять 4 п. на доп. спицу за 

работой, вязать 4 лиц, затем 4 

лиц с доп. спицы 

 

 

Видео-уроки  

 Способ набора петель Cable 

Cast On  

 Немецкие укороченные ряды  

 

петлями нижнего ряда, 

перекрутить ее, чтобы не было 

дырки, и провязать по узору - 

лиц или изн) 

 ЛС / ИС – лицевая сторона / 

изнаночная сторона 

 C8L – снять 4 п. на доп. спицу 

перед работой, вязать 4 лиц, 

затем 4 лиц с доп. спицы 

 C8R – снять 4 п. на доп. спицу за 

работой, вязать 4 лиц, затем 4 

лиц с доп. спицы 

 

https://www.ravelry.com/people/Auriga
http://www.ravelry.com/groups/aurigas-knits
mailto:gr.victoria@gmail.com
https://www.instagram.com/aurigasknits/
https://www.loveknitting.com/us/how-to-work-cable-cast-on?country=US
https://www.loveknitting.com/us/how-to-work-cable-cast-on?country=US
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA

